KAK CBASAHA ®UN3UNKA U

CXEMOTEXHUNKA.




YCUAEHWNE

- C AdBHUX BPEMEH KaK TOAbKO AIOAU HaYaAU CO3AABATb SAEKTPUHECKUNE CXEMDI
nepea HUMM BCTaAa OHYEHb CAOXKHAA 3aAadYa — YCUAEHUE TOKa. YcuaeHue Yale
BCEro rpeAnoAaraeT yripaeBA€HMe TOKOM C NMNOMOLLbIO MAaA€EHbKOTIO, BCE
YCUAUTEAU 3BYKA N HE TOAbLKO NOCTPOEHbI HAa 3TOM MNMpUHLUUMNE.




KAK BCE HAYMHAAOCDH

* PasBuUTME SIAEKTPOCXEMOTEXHUKM HE MOTAO CTOATb HA MECTE U C NMOSIBAEHUEM
NepBbIX CTAOUAbHBIX MCTOYHUKOB TOKA AKOAM Ha4YaAM CO3AABATH
SAEKTPUYECKUE CXEMbI AASl MPaKTUYecKoro npumeHeHus. Camas npocras
SAEKTPUYECKAs CXEMA, CEMYAC CTOUT B KAXKAOM AOME — 3TO AaMMOYKa B
nepekatoyaTeAeM. B Havaae 20 Beka BGbIA CO3AaH TPUOA — OAMH U3 MEPBbIX
KOMMaKTHbIX YCUAUTEAEN TOKA, B YCTPOMCTBE 3TO OblAa CTEKASIHHAS
KOHCTPYKLIMSI KOTOpasi YaCTO MOTA2 CAOMATCSl TaK Kak MOrAa paboTaTb TOAbKO
6Aaropaps HarpeBy KaTylKuW BHYTpU. C 3STUMKU AaMMaMK HaYaAu AeAaTb MepBble
PRAMOMPUEMHUKM U BCEBO3MOXKHbIE YCUAUTEAU, 3TU AaMMbl UMeAM BoAbLLee
YCUAEHME MO CPABHEHMUIO C PEAE U MOTAU YCUAUBATb aHAAOTOBbIMA CUTHAA.




NOABAEHUE MOAYTIPOBO AHNMKOBBIX
TEXHOAOI'MN- HOBAA 5PA B MINPE
SAEKTPOCXEMOTEXHUNKH

* BbAaroaaps NosBAEHWIO TPAaH3UCTOPOB, YCUAEHME TOKA B SAEKTPUHECKUX
CXeMaX BO3PacAO B MUAAMAPAbBI pPa3 - OHU ObIAU AelleBble, MPaKTUYHbIE
MaA€HbKUWe MO pa3Mepam, TO 4YTO Hy>KHO B cdepe DBM. Aloan cmoram
MO3BOAUTbL cebe UCMOAb30BATb YCUAEHME TaM FAE OHO HYXXHO 6€e3 CUAbHbIX
$UHAHCOBBIX 3aTpaT, MOKa AaMMa AOMAeTCs U BbeTCs TPaH3UCTOP CAYXKMUT
roaamu . [osBuancb 6e3kopnycHble TpPaH3UCTOPbI, OHU UCMIOAL3OBAAUCH B

MUKpOCXeMax, UX MOrAO ObITb ThICAYM U OHM Pa6OTaAM OT OY€Hb
MaA€HbKOro TOKa no CpaBHEHUIO C AaMIMaMu.




KAK XXE 3TO CBA3AHO C ®UN3NKOWM?

DTO CBSI3aHHO C PU3MKOM HaMpsIMYIO, pa3paboTKOM U pasBUTUEM
CXEMOTEXHUKU U OTAEAbHbBIX SAEMEHTOB CXEM 3aHMMaeTcs PpU3MKa, oHa

nsydaeT pU3MYECKME CBOMCTBA BELLECTB M BCEBO3MOXHbIX COOPOK MOAE3HbIX B
MOCTPOEHUU CXEM.
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